Mabnua: Mabnuotika Eidoc: Evotnta( AAyeBpikég Napaotdoelg )

OMAAA A’

1) Na onpewwoete << vV >> 0to kouti Simha amod KEBe pia ortd TLS APKATw oAVERPLKES

TIAPAOTACELG TIOU €lval LOVWVU QL. (B. 2)
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2) Na xapoKtnpiloete KABEULA oo TLG EMOUEVES TIPOTACELG HE (Z), av eival owotn kat pe (A), av gival
AavOaopévn, Balovtoc og KUKAO TO OWOTO YpAUAL. (B. 2)

(o) To dBpolopa SUO pOVWVU WY EVaL TTAVTOTE LOVWVULLO.

>/ A
(B) AV p(x) = z* —2x -1 tote p(3)=2.

>/ A
(v) H aAyeBpikr mapdotaon 2y° -3y eivat povwvupo.

>/ A
(6) To ywvopevo 800 OUOLWY LOVWVUHWYV HE AVTIOETOUC CUVTEAEOTEG LOOUTOL HE HNGEV.

>/ A

3) Na KAveTte TI§ MpAeLc: (B.5)

a) (x*—=3x+4)+2x*-5¢y—-3) =

B) (p?—2¢p—3)—(-2¢9* +3) =

8) (3x%w) - (—4xy) =




g) x(x—3)=

ot) 2y (y? =3y +1) =

) (x—4)-(x+3)=

n) (12x*Y3 — 16)%Y° + 20Y?x°a) + (—4x>y?)

4) Aivovtat ta moduwvupa : p(y) =62 —x—2, q(x)=2x+1, r(x)=x—-2
Na urtohoyioete : (B.4)

a) p(x)—2q(x) r(x)=

8) p() +q(x) =

5) Na Bpeite To moAuwvupo mou otav StapeBei pe to x—3 SivetmnAiko y? — 2y + 3 kot umdAouto 5.

(B.2)

6) Na amodeifete tnv tawvtotnta: (@ + B)(a— L)+ B2 =(a + B)(a + B) — fa — p) (B.3)
2



7) Zto mwo kAtw oxfua to Na unoloyioete to euPadov, av AEZH tetpdywvo mAeupdg y + 2 kat ABIA
opBoywvio Saoctdocewv 2y +1 kat 2y —1.Na Bpeite po alyeBpwr) moapdotacn mou va ekbpalel to
eUBadS Tou YpaUUOOKIAOUEVOU oXNUatos. H amavinon oag va 600et otnv o anAni popdn, cuvaptioel
TOU Y. (B.2)

2)+1

E z

2y-1

Y,

A X+2 H r




